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小野　慶人　先輩
私は、弓道部に所属しています。慶人先輩は、弓道部の部長を務めていました。
なぜ、慶人先輩が部長なのか。いくつかの理由があると思います。
まず指導力。弓道では、所作と型がとても重要です。そんな所作や型は先輩が後輩に指導して、受け継がれていきます。慶人先輩の指導は、的確で、いつもすごいなと思います。弓道への志が強い、そして技術向上にいつも努めているからではないかと私は思います。
だからなのか、慶人先輩は大会で安定した結果を残します。安定した結果を出せない私にとって、本当にすごいなと思います。
そして統率力。普段の部活、大会。すべてにおいて、弓道部をまとめてくれる先輩です。
私は次の副部長になります。私もそんな先輩になりたいなと思い、インタビューをすることにしました。





山本　実友　先輩
私はピアノをならっています。学校では、ピアノを弾いたり、聴いたりする機会がいくらかあります。
そのなかで、初めて先輩のピアノ演奏を聞いたとき、素敵な演奏だなと率直に感じました。

