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・小嶋大瑛先輩
数学検定２級を持っていて、生徒会室でも、いつもホワイトボードに数式を書いている。
[bookmark: _GoBack]複雑な数式をスラスラと解くのは見ていて憧れるし、自分もそんな風に解けるようになりたいと思った。なぜなら、自分の将来の夢はパイロットになることだからだ。パイロットは燃料計算や気象要素などでも、数学の能力が要求される。なので、自分も数学のスキルを身につけたいといつも思っている。又、なぜそこまで数学が好きなのか、という疑問もわいたので、小嶋先輩にインタビューをする事にした。

・廣瀬佳先輩
音楽掲示委員会の委員長として活躍し、習字や演劇での演技も上手、という事に尊敬した。しかし、今まであまり接したことがなく、もっと知りたいと思ったので、廣瀬先輩にインタビューする事にした。

・守屋颯人先輩
学校説明会で守屋先輩が会場を笑わせ、場を盛り上げていたのを見て、「甲陵中学校の先輩方は、楽しむときにはおもいっきりはじける人達なんだ！」と思った。それが僕の入学した理由の１つ。そんな守屋先輩だが、なぜ、普段ずっと明るく人に接し、場を盛り上げられるのか、疲れることはないのか気になる。さらに、学校生活を明るく過ごす秘訣や、場を盛り上げようとするときに気をつけることなども聞きたい。なぜなら、ユーモアのセンスは円滑なコミュニケーションを取るための重要なツールで、場を和ませると相手は自分の話を聞いてくれやすくなることを、今までに何回も感じたからだ。よって、守屋先輩にインタビューを行うことにした。
